

新开淘宝店 人气没来骗子先至

本报讯 "开个店超多骗 子加我,招数真多,都是团伙作 案。"近日,市民小高遇上了烦 心事:新开个淘宝店,顾客还没 来几个,骗子倒是来了三四个。

小高今年23岁,大学刚毕 毕业后的他想要自己创 业,便在近几日,筹资开了一家 淘宝店,卖一些耳机、手机壳等 手机配件。新店开业,小高既 是店长,也是客服。

10月8日下午14时左右, 位顾客上门了。"新店刚开 业,就有顾客上门,我当然很高 兴。"小高说道,"她向我咨询了 是否有货以及发货时间后,就 表示要把东西买下来。

小高欣喜地等待着顾客付 款,完成这单生意。谁知对方 在付款时却说界面显示无法支 付,并发给小高一张显示"淘宝 网系统提醒:由于卖家消费服 务'保证金'处于'冻结'未激活 状态,导致您无法对该订单进 行付款。请点击'提醒开通'稍 后系统会自动联系卖家进行开 通。"字样的截图。

无法完成支付,这是怎么 回事? 小高有些焦急。不多 时,一位账号名为"淘宝商家客 服"的"旺旺好友"主动联系小 高,询问其是否有一笔无法完 成的交易?"我说是的,他就告 诉我为了正常交易,要求交 1000元的保证金。"小高按照对 方的提示,完成了向淘宝网支 付1000元保证金的操作后,小 高告知买家再次尝试付款,可 还是无法完成。

随后,小高又咨询了那位

"淘宝商家客服",对方表示不 能成功交易是因为还需要激活 信用账户,激活保证金为1000 元,激活成功后将会退还。"到 这时我都还没意识到对方是骗 子。但是之后对方又发了一张 二维码给我,让我扫码支付,我 扫了一下,发现这是对方的支 付宝账户。"小高感觉到了不对 劲,"缴纳保证金怎么可能是交 到个人账户上,而不是上交到 淘宝平台呢。

小高意识到自己可能是遇 上了骗子,他随即找了一位朋 友,要他到其淘宝店里买个东 西试试,支付成功了。

"朋友都能买我的东西,他 为什么就买不了。"小高确认了 这是一个团伙作案的骗局。更 让小高生气的是,这样的骗局 他在这两天就遇到了3次。"一 模一样的对话,一模一样的截 图。我一说对方是骗子,他就 拉黑了我,连聊天记录都没有

好在小高谨慎,并没有上 当受骗,但是他担心别的人是 否有这样的好运:"一边是'淘 宝客服'要求你审核,另一边是 买家催你说要买东西,但是买 不了,要你快点审核,好下单, 潜意思就想让你快点提交审 核。招数太多,稍不留神就被 骗了。"小高提醒广大市民:"遇 到资金往来的交易,一定要慎 之又慎!"

民情一线 18907398110

笑声在敬老院里荡漾

曾书雁 宁建华 赵金雄

本报讯 "九九重阳节,浓 浓敬老情",10月9日重阳佳节, 20多位身穿红马甲的邵东爱心 义工联合会第六大队志愿者们 一大早就来到了灵官殿镇石株 桥敬老院,和社会上其他爱心 人士一起开展爱老、助老、敬老 活动。他们的到来,让敬老院 沉浸在一片欢声笑语之中。

石株桥敬老院自2014年9 月开院以来,每年都会有邵东 爱心义工联合会的志愿者到该 院参加爱心活动。今天第六大 队的志愿者早早赶到敬老院, 一下车,他们就开始分工开展 爱心活动。姑娘们热心地去打 扫卫生,切洗水果、和面、剁馅, 打算为老人们做上一顿丰盛的

饺子宴;邵东"苏荷造型会所" 的理发师耐心地打热水为老人 洗头,打算给每一位五保老人 理发;医生志愿者们则带来了 听诊器和血压计,细心地给老 人们检查身体,进行义诊活 动。看着他们忙碌的身影,双 成村一位老退伍老兵罗友连也 自掏腰包为每位五保老人送上 100元慰问金。在灵官殿政府 农业综合服务站工作的罗迪洲 和丈夫一大早也来到了石株桥 敬老院给每位老人送上了一大 袋糖果等礼品……

在敬老院里,志愿者们和 社会各界爱心人士与老人们愉 快地交谈着,时而逗得老人们 哈哈大笑,这些笑声荡漾开去, 传得很远,很远。



凤冠霞帔、红袍马褂 这里有场古典婚礼

罗玉莹 徐翎丰

小伙子红袍马褂,一马当先,姑娘凤冠霞 帔,盖着红盖头,坐在四抬大轿中。仪仗队、轿 夫也都身着一袭喜庆的古装。这样的场景一般 都是在古装片里才能见到,10月2日,家住绥宁 县李熙桥镇的罗先生和陈女士却将这一场景还 原到现实中-—他们举行了一场不同寻常的 "古典婚礼"

众所周知,结婚是人一生中特别重要且幸 福的时刻,婚礼的与众不同很重要。为了有一 场特别的婚礼,罗先生和陈女士请婚庆公司进 行特别策划,举行了这场让大家耳目一新的古

当天,这一别样婚礼引来了无数人的围观、 拍照和议论。"跨火盆、拜堂、喝交杯酒……中国 式的古典婚礼既充分体现了我国传统文化的魅 力,又展示了神圣的婚礼中的庄重性。"一位围 观市民表示。一位未婚围观小伙说道,"现在有 很多婚礼,有闹新郎新娘的陋习。他们给新郎 头上戴上锥筒形状的绿帽,满脸涂满油彩,并将 新郎用胶带绑在路边的一根电线杆上,还将鸡 蛋、蛋糕等丢向新郎,留下了一地垃圾。将来我 结婚,也搞个古典婚礼。'

为了图方便,一家九口人全挤在了一辆小车上

这个"小算盘"损失"6分、200元"

宋三刚 成世德

本报讯 为确保国庆长假 高速公路畅通、安全,高速交警 按20公里部署一组警力24小时 巡逻,全面加强路面动态管控。 不料,国庆长假第二天,高速交 警就查获了一起严重超员车辆, 核载5人的小车,实载9人,超员

随着新宁崀山晋级为国家 5A景区,去崀山旅游的人越来 越多,省高警局邵阳支队为做好 国庆旅游高峰期的安保任务,在 新宁收费站设立了执勤点开展 重点违法行为的整治。

10月2日上午10时许,省高 警局新宁大队民警在新宁收费 站执勤时,发现一台邵阳牌照的 小型汽车后排挤满了人,有超员 情况。民警立即指挥该车辆靠 边接受检查。经民警仔细检查 发现,该小车核载5人,实际上 坐了9个人,其中后排3个座位 就坐了4个人,还有3个小孩挤 坐在后备箱内。该小车实载9 人,超员高达90%,属于严重超 员,如果发生交通事故,后果不

经了解,该驾驶员李某是邵 阳人,因刚买了新车出行方便了, 趁国庆假期想带一家人去新宁崀 山旅游。为了图方便,一家人全 挤在了该辆车上。现场民警对驾 驶员的严重超员行为提出批评教 育,对驾驶员处以驾驶证记6分、 罚款200元的处罚,并监督其将超 员乘客进行安全转运,消除了安